

Župne obavijesti

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

od **UTORKA** do **PETKA** od **17⁰⁰** do **18⁴⁵**

UTORAK: 18²⁰ Pobožnost Križnog puta predvodi Župno pastoralno vijeće; nakon mise sastanak Župnog pastoralnog vijeća
čišćenje crkve (nakon mise);

SRIJEDA: Poslanici Milosrđa (nakon mise); **Roditeljski sastanak za prvopričesnike u 20⁰⁰ u župnoj dvorani.**

ČETVRTAK: Euharistijsko klanjanje (nakon mise); Susret čitača. **Roditeljski sastanak za krizmanike u 20¹⁵ u župnoj dvorani.**

PETAK: 18²⁰ Pobožnost Križnog puta predvodi Marijina Legija

Ispred oltara nalazi se staklenka u koju možete ubaciti papiriće sa svojim molitvenim nakanama. Vaše će se molitvene nakane uvrstiti u molitvu krunice tijekom tjedna prije večernje svete mise.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI.—broj 944. - 8. ožujka 2020.

Lice mu zasja kao sunce

U ono vrijeme: Isus uze sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegovoga, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!« Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.«

Mt 17, 1-9



Iziđi iz zemlje svoje

Naš običan čovjek cijeni nekoga tko je bio u drugim krajevima i zemljama. Veli: „To je svjetski čovjek!“ Stvarno, ako je i bez neke osobite naobrazbe, čovjek koji se otisne u svijet pokazuje veliku hrabrost da krene posve ispočetka. Tako onda svojom urođenom inteligencijom puno toga može naučiti boraveći u drugim zemljama i obogaćujući se iskustvom i kulturom drugih ljudi.

Pred jednim takvim izazovom našao se i Abraham. Bio je već u godinama. Sav svoj vijek proveo je u području Ura Kaldejskog gdje je kao nomad sa svojim stadima išao e davno utrtim stazama tražeći pašnjake za svoje blago. Tako je činio njegov otac Terah i njegovi preci do tko zna kojeg koljena. I on je trebao umrijeti u istom poslu i načinu života.

I onda, Bog ga zove da iziđe iz svoje zemlje i napusti ljude i krajeve gdje je ostario. Kamo? U obećanu i daleku zemlju, gdje bi konačno trebao dobiti sina nasljednika od kojega bi onda trebao nastati brojani narod. I povjerova Abraham. Sabra i svoju čeljad i svoja stada, pokupi i svoje šatore i sve što posjedovao i krenu... Znademo iz biblijske povijesti: nije jedna Gospodnja riječ upućena Abrahamu nije pala na zemlju: bio je Bog vjeran svojim obećanjima. Kad je Abraham sve napustio, Bog mu je sve dao.

Iako to možda na prvi trenutak ne možemo zapaziti, Gospodin Isus na brdu preobraženja čini isto. Naime, na toj visokoj gori događaju se neviđene, nebeske stvari. Isusovo lice odsijeva nebeskim sjajem, njegove haljine blješte. Tu su i nebeski oblaci i nebeski gosti. Nije čudo da Petar želi tu zauvijek ostaniti. Spreman je sagraditi sjenice za Isusa, Mojsija i Iliju. Doista, može li čovjek bolje i više poželjeti? Međutim, ne! Sa svom odlučnošću Isus silazi s brda nebeske slave i upućuje se prema Jeruzalemu gdje ga očekuje njegova čaša puna gorčine i tjeskobe. Jer, to je volja njegovog nebeskog Oca.

Dragi prijatelji, korizma je. Zar ne, da Gospodin i nama danas, ovih dana progovara: „Iziđi iz zemlje svoje!“ A mi sebi izgradili i sjenice i stanove i boravišta. Sve one zamamnosti koje nas udaljavaju od Boga i našeg kršćanskog puta.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 9.3.	19⁰⁰ † Iva i Ivan Čičak	Nedeljko, Franjka
UTO 10.3.	19⁰⁰ † Stjepan Martinčević, Josip Muhar	Emil, Makarije
† Josip Čehko † Stjepan Šimunec † ob. Habulin	† Ante Barbarić, ob. Palčak † Marica i Dragutin Horvat † Stevo, Ana i Mijo Canjek; Vlado Vurnek * Na nakanu	† Marica i Petar Turk † Milan Suša † Mihael Glasnović
SRI 11.3.	19⁰⁰ † Stjepan Žegor, ob. Korparić i Ištuk	Tvrtko, Blanka
ČET 12.3.	19⁰⁰ † Antonija, Nikola i Željko Šipuljak, Mara Rihter	Bernard, Maksimilijan
PET 13.3.	19⁰⁰ † Ruža i Ljubomir Rodić, ob. Rodić	Patricija, Kristina
† Marijan Benko † Marica Lukec	† Đuro i Marija Domitrović * Na jednu nakanu	† Saša Bartolić † Dragica Kokot
SUB 14.3.	19⁰⁰ † Zora Sekulić, ob. Padro	Paulina, Eva
NED 15.3.	9⁰⁰ † Josip Vulinec, ob. Vulinec i Novosel 11⁰⁰ župna PRO POPULO 19⁰⁰ † Dario Gerić	III. KORIZMENA NEDJELJA

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Da se razumijemo, ne mora se nužno raditi o izravnim grijesima. Evo. Imamo mi svoj svijet koji nas malo po malo udaljava od našeg kršćanskog poziva. Tu je moj posao, moj hobi, društvo za 'trač-partiju', tu je moja 'škvadra' u kafiću, u mom omiljenom športu. A tu je i TV kojem se duboko klanjam. Tu je i čašica, ludovanje automobilom, provodi, ljenčarenja,... I tko bi baš sada mislio da trebam baš sve nedjelje biti na misi, da se trebam baš svaki dan pomoliti, da treba naći vremena za svoje najbliže, za svoju školu, za to da nekome poklonim svoje vrijeme, ljubav i pažnju.

A Gospodin veli: „Iziđi iz zemlje svoje!“ Što me to sapinje da ne mogu poletjeti? Što me to vuče u prosječnost, bezvoljnost? Što mi to priječi da budem bliz i Bogu i bližnjemu, da budem vjeran samome sebi? Gospodin nas zove ove korizme. Zove nas da otkrijemo njega i svoje pravo lice u njemu.

Odvažimo se poput Isusa i poput Abrahama. Već danas će nam uzvratiti mirom i radošću.